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Ata da Sessão Ordinríria da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão
Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia VINTE E DOIS de abril
de dois mil e oito, as 19:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara
Municipal de Nova Nazaré-MT, com a presença dos vereadores, Sro. lsidora
Madalena Siqueira Daniel-Presidente, Fabio Arruda Pereira -Vice-
presidente, João Teodoro Filho 1' secretario, Railda de Fátima Alves de
Carvalho-2o Secretaria, e os demais vereadores: Reginaldo Martins Del
Colle, Zezito Moreira Neres, Ari Maraiho, Silvio Jose Alves Maracaipe,
Jonas Martiniano Filho. Havendo o número legal de vereadores deu-se em
nome de Deus, inicio a sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Depois de
cumprimentar a todos os presentes, a presidente da mesa colocou a ata no

006/2008, da sessão ordinária realizadano diaT de abril de dois mil e oito. Foi
feito à leitura dos protocolos das correspondências recebidas por essa casa, foi
feita a leitura dos Comunicado recebido do Ministério da Educação,
Comunicado n" 022869/2008, Comunicado n' 38819/2008, comunicado no

038821/2008, comunicado n' 038820/2008, comunicado n' 33940/2008,
Comunicado do Ministério da Saúde, Comunicado recursos do Orçamento da

União destinado aos municípios, foi feita a leitura da mensagem do projeto de
lei no 006/2008. Dispõe sobre Diretrizes e metas para elaboração da Lei
Orçamentaria para o exercício de 2009. O referido projeto será encaminhado a
Comissão Única.GRANDE EXPEDIENTE: Foram lidas as preposições dos

vereadores as quais foram: Requerimento no 04212008 de autoria do

Vereador Jonas Martiniano Filho, requer do poder executivo, para que deixa

uma equipe permanente da secretaria de obras nas aldeias para fazerem forma
nas escolas indígenas. Foi colocado em discussão, o vereador Jonas

Martiniano Filho participou da discussão. Foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Requerimento no 04312008 de autoria do

Vereador Jonas Martiniano Filho. Requer do Executivo que comece a

construção da garagem das maquinas da prefeitura.Foi colocada em discussão,

participou da discussâo o Vereador Jonas Martiniano, e o vereador Reginaldo

Martins, foi colocada em votação, aprovada por unanimidade' lndicação no

012t2008 de autoria do vereador Fabio Arruda Pereira, requer do Executivo

a instalação de dois computares na sala dos professores com sinal de Intemet

na Escola municipal de Nova Nazaré. Indicação no 013/2008 de autoria do

vereador João Teodoro Filho, que vem indicar ao executivo a criação do

cargo de gari. tndicação no 014/2008 de autoria do vereador João Teodoro
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Filho, que vem indicar ao executivo que seja implantado o adicional de

produtividade. As referidas indicações serão encaminhadas ao executivo'A

vereadora Railda de Fátima vez um requerimento verbal, para que o
executivo providencie a limpeza dos lotes baldios. Coloco em discussão a

vereadora Railda participou da discussão, o vereador Jonas Martiniano, o

vereador João Teodoro participou da discussão.Coloco em votação, aprovado

por unanimidade. O vereador Reginaldo Martins solicitou da mesa para que

fosse lido as denuncias alencadas por ele nesta casa de leis, porque elas são

publicas e inotorias. O vereador Reginaldo Martins fez um requerimento

verbal, querer da mesa de a audiência do dia 2310412008 seja em aberto ao

publico e gravada e que o vereador que der o seu depoimento assine o

documento que the foi feito à tribuna.Coloco em discussão, com a palavra o

vereador João Teodoro, o vereador Reginaldo Martins, a vereadora Railda de

Fátima, o vereador Fabio Amrda, o vereador Jonas Martiniano, o vereador

Zezito Mordu:a Neres, coloco em votação, aprovado por unanimidade.A

presidente Isidora Madalena diz que estará enviando oÍicio para os lideres de

partidos para a criação da comissão parlamentar de inquérito. o vereador

Reginaldo Martins sugeriu que paralisasse a sessão dez minutos para fazerem N
um requerimento montando a cPI e já colocasse em votação hoje mesmo, " §l\
presidente Isidora Madalena marcou uma sessão Extraordinária para o dia Nl U
24lO4l2OO8 às t horas da manhã para votarem o requerimento. oRDEM DO (\
DIA: Leitura do parecer n' 002/2008 auto rizaçào para abertura de credito

adicional especial. 1o parecer do projeto de Lei no 005/2008 que dispõe sobre

a autorização de abertura de credito adicional especial'"Sou de parecer

favorável ao proJ eto, pois o mesmo visa complementar a lei no 24612007 qte

rege as formas para concessão de bolsas de estudo. Relator do parecer Fabio

Amrda, João Teodoro Filho Presidente, Zezito Moteira Neres vice-presidente,

Silvo Jose Alves membro e Reglnaldo Martins membro. Momento de

discussão, momento de votação, aprovado por unanimidade. Momento de

discussão o projeto n' 005/2008, o vereador Jonas Martiniano", o vereador

Reginaldo Martins, o vereador Fabio Amrda, a vereadora Railda de Fátima, o

vereador João Teodoro participaram da discussão, não havendo discussão foi

colocada em votação. Momento de votação do aprovada por unanimidade:

PALAVRA LIVRE: A Senhora Presidente concede a palavra ao vereador

João Teodoro Filho, Boa noite a todos, gostaria de falar mais um pouco sobre

a indicação do adicional de Produtividade o que acontece na nossa cidade, o

pessoal fala o vereador João c11 lca de mais a obra e às vezes critico com razão

pela velocidade, não é que nossos profissionais não são bons, fizemos a creche
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em tempo recorde, fizemos a reforma do prédio do posto de saúde em tempo

recorde e porque algumas obras não funcionam que pegam e param, porque

não ta tento por parte do executivo a compreensão que esses servidores

merecem uma gratifrcação que quando eles agem rápido economiza pro

município, que terminam uma obra mais rápido não recebi nem muito

obrigaáo, *ai ," po. ventura atrasa um uma vem a critica não só minha mais

de tóda a sociedade, o adicional de produtividade num vem como gratificação

não, pelo contrario o profissional que trabalha irá receber, se der cinco e meia

o servidor quer ir embora e tem uma obra pra fazer o que Íicar vai receber , se

a obra ta prevista pra sessenta dias conclui se com cinqüenta transforma em

adicional de produtividade, que termine essa e comece outra nos não podemos

também sacrificar o cidadão no serviço e não da a ele nada e se a obra atrasar

um dia querer aÍrancax a cabeça dele porque a obra não anda não faz nada

porque não funciona, mas quando funciona não tem a humildade de dizer: essa

ôbrá previsto com o recurso se fosse terceirizada iríamos gastar vinte mil, mas

como usamos os nossos servidores e fizemos com dez mil reais vamos dar a
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cada um adicional de produtividade que não precisa ser muito não, hoje

quiúentos reais Pra um servidor representa quase ou mais do que o salário

desse servidor e que Pro executivo não vai custar quase nada, e também

indiquei a criação do cargo de gari, outra turma da obra que também é bem

criticada e a questão do pessoal da coleta de lixo, mas eles tem que fazer os

dois pape l, tem que fazer o PaPel de gari Pass ar de manhã pegar o lixo que o

cidadão não teve o cuidado de colocar no latão, chegou perto do latão jogou

porque acha que quem ta recolhendo tem a obrigação de ta recolhendo,
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cidadão que também não cuidada de sua porta e acha que o pessoal da

prefeitura é obrigado a fazet, temos que lançar uma camPaúa de

conscientização com Panfletos que cada um quando for cortar uma árvore

comunicar a prefeitura e depois não dizer tem c inco dias que cotei a ârYorc e a

prefeifura não passou pra coletar,vamos convers ar com esse pessoal vou Pedir

pro prefeito que untamente com a câmara compra o código de Postura que

determine o dia de corte que determine os dias de coleta, que pelo menos

abrimos concurso pra no mínimo cinco gari, fiz a indicaçáo atendendo o

seúor Urbano Rodrigues, que mim procurou e a primeira cidade que não tem

gan, eu disse eu concordo seu Urbano, mas a nossa luta de imPlanta como

func iona o gari? O gari é o caÍa que trabalha às vezes das seis as oito que é Pra

manter a cidade limpas as nras princlpats como' por exemPlo, em frente o

Biasibett a escola enfrente o PAIF a prefeitura essas ruas vaffrdas limpas e o

lixo no tambor a coleta passa por volta das nove horas que chegar na nossa
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cidade vai ver a nossa cidade limpa, o que estamos pedindo e

comprometimento de nós políticos do próprio povo temos que entender que-a

cidaàe e responsabilidade não só do prefeito e dos vereadores, mas de todo

cidadão se nôs tirarmos nossa responsabilidade, acaba de fazet a coleta de lixo
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eu porque sou bonitão sou vereador vou lá jogar o lixo e ir 1á no prefeito e

falar o prefeito o cara não Passou na miúa rua num pegou o lixo nãolOu

qualquer outro cidadão ou comerciante que a coleta acabou de passar e ele

atrasou pra colocar o lixo 1á fora ai a coleta passa depois que ele vai por o lixo

lá fora e vai lá no prefeito e diz: não pegou o lixo lá também não.Vamos todos

colaborar com a administração. Tem um ditado que diz: a cidade é a cara do

povo. E a mossa cara ta feia, muito obrigado. A Senhora presidente concede

a palavra ao vereador Reg inaldo Martins Del Colle. Boa noite a todos, nós

que somos servidores gostaria de gaúar a metade deste quiúentos reais que o

nobre colega acabou de falar, que o único aqui que ganha quinhentos reais que

seja a metade de um salario mínimo é só chefe, apesar de que temos muitos

chefes aqui.Gostaria também de Alencar alguns pontos, hoje frquei

decepcionado porque eu já falei nessa casa e aos nobres pares, sou defensor

nato do servidor publico, não admito que se cobre só dever, se cobra deveres

tem que se dar os seus direitos, nos nao podemos fazer como fez o ano

passado, um secretario rasgar um atestado medi co de uma Pessoa e cortar os

seus dias pra trabalhar Pode, agora se o cidadão fica doente a mercê de uma

doença eu tenho que rasgar, onde um cidadão formado tem o seu CRM de lhe

dias para que se restaure a sua saude, infelizmente um secretario que tem a

meu ver ai de rePente o seu segundo grau e Pelo jeito muito mau feito rasga

um atestado medico , e hoje mim deP seúora presidente e nobresarel
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colegas,aconteceu na educação, uma Profe ssora tem alergia e essa alergia

ataca sua gatganta, foi num esPecialista e a especialista foi lá e fez o seu

atestado medico e falou que infelizmente essa pesioa não Podia trabalhar neste

local enquanto não sarar a sua alergia, chegou Aqui na prefeitura não quis

receber o atestado medico, mas se cobra à qual idade do serviço se cobra o

dever de ensinar o meu filho bem' porque não se dá o direito dele que é regido

pelas normas Pelas leis tanto das municipais que é garantida Pela carta magma

a constituição de 88 eu não vejo Porque nós servidores serÍnos tão escrutinado

jogado a rua, se vem com uma gratificação Pra que se trabalhe ate às oito

horas da noite, tem que melhorar nosso salário tem que Pegar ao invez de ficar

ai cutucando, você tem que fazer isso, é chamar o servlàor e qualificar ele,

olha você ta fazendo isso aqui não é dessa forma mas a Partlr que o servidor é

cobrado tem que garantir o direito dele e esse direito nesse munrc plo
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infelizmente vem na forma do autoritarismo. Foi feita uma reunião aqui na

educação por causa de umas palmas que deram na sessão passada, o seu

prefeito chegou lá como se fosse fazer uma reunião com os professores, os

professores alegres porque foi aprovada sua lei aqui, ele queria saber porque

foi aplaudido aqui algum vereador. Gente nos vivemos em 2008 não vivemos,

mas em 1960 e algumas bolinhas acabou o militarismo acabou o

autoritarismo se que infelizmente tem alguns políticos nesse município que

acha que nos cidadão somos ainda aqueles coitados de 1940 que não tina

educação porque o govemo não lhe dava por medo de questionar aquele

cidadáo q,r. ,áo tinha renda nem meio de sobreviver ficava ali o na chincha

do coronàl , nos mudamos estamos em 2008 e isso é que amordaça a boca de

muitos cidadãos infelizmente pelo uso dessa força, mas não se pleocupe gente

o militarismo o autoritarismo vai acabar aqui em Nova Nazaré em 2009.

Gostaria também de dizer que saiu uma pesquisa do MEC salvo eu não mim

engano no mês de fevereiro de 2008 o qual Iá especifica bem'"Que os

..lhor., resultados alcançados dos professores são dos professores que

frzeramo cEAD". Porque isso? Porque esses professores que estão aqui hoje

nessa rede de ensino, são aqueles alunos batalhador que vão atrás que

pesquisam, infelizmente eu tive a oportunidade de .fazer a presencial e 1á tem

váriàs acadêmicos só sentados no banco, e nos aqui onde o governo abriu esse

programa pra atender a nossa realidade e essa realidade aqui e a que nos

temos, a gente nota e vê que esses acadêmicos são batalhadores buscam

pesquisam, tão na frente de muitos ai que sentaram quatro anos na cadeira que

estão no colégio, inclusive alguns aqul Ja gaúaram titulo de cidadão uma

moção de aplauso se eu salvo não mim engano. Então eu vejo ai a forma que é

entregada a vontade do cidadão . Eu gostaria de falar também de um fato que

aconteceu aqul hoje, e que disse na sessão passada e retorno a dizer

infelizmente o chapéu do executivo assombrou o poder legislativo, até porque

hoJ e de manha nos tínhamos uma reunião a respe ito dessas denuncias e o seu

prefeito sentou naquela sala corria pra essa sala reunla com os vereadores da

sua situação nessa sala e a tarde veio e disse: Faça a CPI. Mim Parece que ele

mandou né? Mas algum vereador não quis montar essa cpi hoje, mas marcou

se pra quinta-feira às nove horas da maúa, mas a gente sabe porque' porque

infelizmente todo mundo vai ta trabalhando não vai poder ta em plenária pra

ta escutando algumas palavras de alguns vereadores daqui contestando e

falando que essas irregularidades não existe .Por isso como Rui Barbosa disse:

A política chega a ser tão desonesta que às vezes da vontade de sair dela, mas

nos temos um lugar escrito não Por mim, mas Por Deus, na vida de cada
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um e por isso eu agarro firme e não vou descansar. À senhora presidente

.onc.à" a palavra ao vereador Jonas Martiniano Filho. Gostaria de ta ai só

falando sobre o que o nobre colega falou, que quando ele referisse aos

vereadores, como se diz da-se o nome aos bois, porque infelizmente hoje eu

nem vi o prefeito e nem tive em reunião, então é uma coisa que assim aos

olhos do publico fica meio dificil, então é por isso que eu gostaria que quando

o senhor tiver referindo aos pares desta casa falasse: fulano de tal ou quem

fosse, porque isso é muito importante para a imagem de cada pessoa aqui na

plenária e da mesa também.Gostaria de ta aqui senhora presidente, lendo a

.. iaquerimento em resposta ao oficio que eu pedi, em resposta ao requerimento

o oficio aqui enviado pela secretaria de Saúde'"Prezado Senhor

cumprimentando cordialmente vossa senhoria viemos através deste em

atenção ao Requerimento n" 005/2008 desta casa de Leis de Autoria do

Vereador Jonal Martiniano Filho. Temos que informar que já esta sendo
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realizado a limpeza de lotes e combate ao mosquito (Perni longo), através de

uma parceria com a secretaria municipal de Saúde e a secretaria de serviços

Urbanos, também informamos que desde o ano de 2001, não foi notifrcado

neúum caso de dengue em nosso município, casos notificados foram

importados Informamos ainda que os serviços dos agentes de Saúde

ambiental segue um calendário nacional ,onde devemos fazer um a visita

mensal in loco no qual esta sendo cumprido rigorosamente, também tem nos

causa preocuP ação a questão do lixo e dos terrenos baldio , estamos

trabalhando diariamente na conscientização da população para essa

problemática, mas sabemos que não é o suficiente, necessitamos de

mecanismo punitivos em casos reincidentes com relação ao lixo se faz

necessiírio a imPlantação de um aterro sanitário bem como coleta seletiva'

Diante do expo sto solicitamos parceria desta casa de Le is, bem como de seus

pares pÍra o enfrentamento do Problema exPosto. Só queria deixar bem claro

aqui, que já foi citado Por esta casa de leis que nós temos código de Postura

que tem que ser cumPrido nos temos vigilantes sanitários que aqui tem que

cump rir uma regra nacional, então se, eu gostaria de deixar bem claro aqui, se

lá no Rio de Janeiro, se desse um foco daquele do mosquito da dengue aqui só

poderia cumpri uma visita mensal porque esta no calendário nacional. Isso

aqul gente e coisa que tem de combater e coisa que eu falo, bate na mesma

tecla, a colega colocou um requerimento tem que ser feito a vistoria é diária

numéanãoo mosquito é de hoje Pra manhã, agora vai combater e de mês em

mês, não isso é coisa absurda' Quero parabenizar o trabalho que a Dona

oni fez e vem fazendo, mas neste caso eu acho que tem que arrocha a
Ger
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sentado te olhando a caplnar, porque não sabe. A administração tem que ser

seria, num interessa se nós estamos em campanha política ou deixa de ser, eu

acho que o nosso municíPio quando trabalhamos na conscientização das

limpezas dos lotes, os professores estão fazendo a parte deles na escola sobre

esta conscientizaçáo, mas nos temos que combater rápido'Vivemos brigando,

frz o requerimento sobre a garagerfi, se fala nesta garagem a muito tempo e a

garagem eu vou fazer igual oarcondicionado vou ficar falando em toda

sessão e cada dia que Passar eu vou intensificar mais a fala porque , sou

compaúeiro do Prefeito, indePendente de partido, eu to aqui pra ajudar a

administrar o município, indiferente do que acontecer o ano que vem, não vou

puxar sardiúa pro partido A ou B quero aqui trabalhar e fazer o meu trabalho

como vereador. Então são certas cotsas que vem acontecendo em nosso

Íiuruclplo que devemos dar as mãos unlf o gruo em tomo de uma causa malor

que é o nosso município em se e deixar muitas vezes de picuinha, porque esta

politicagem antecipada estraga o nosso munlclp io,écomoojutz falou: não

tem nenhum candidato ainda, eu não estive Presente. mas ele cita lá. Então é

verdade vamos PreocuPar em trabalhar, fiscalizar, eu parabenizo o Reginaldo

pelas suas açõe s, mas que também seja cautelosos, vou citar o exemPlo da

miúa pessoa na sua denuncia: na denuncia lá em seu CD tem cento e tantas

fotos e em umas das fotos eu estava a serviço entendeu eu senti muito

ofendido porque eu estava a servlço, num mim estirasse se tava 1á prefeito,

vereador fazendo o que estivesse fazendo, como secretario de educação eu

estava fazendo serviço na aldeia com uma equipe de 15 Pessoas onde a nobre

fezparte desta equiPe a seúora Railda pra formar o par (P lano de ação
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corda, eu moro nesse município eu gosto deste município, eu tava

conversando com o professor o Guiomar ele falou: olha miúa filha aquilOlha

o jeito que ta de muriçoca. Ê um absurdo gentelTem certas coisas que a gente

tem que pegar e falar mesmo, que eles tomem providencia, a limpeza dos lotes

que foi falado, a colega colocou um requerimento verbal, é um absurdo, se

vocês pegarem ali em frente os fundo o do açougue do Joberto tinha um monte

de üxã lá o prefeito chegou, eu Íiz guestão hora que o prefeito sentou lá eu

meti fogo aqui, incendiou tudo hoje ele mandou limpar.Eu fiz uma brincadeira

com ele a reipeito disto.Mas eu acho que é assim, prefeito num tem que fazer

tudo na cidade, já tem os secret io é pra coffer a trás disto, secretario não é

pré ficar lá dentio do gabinete não gente, só atendendo telefone alguma coisa,

não, taa o, urrarrora é pra fazer isso. Eu sempre quando foi secretario da

Educação meu pensamento era esse, que não sabe mandar faz.Se o secretario

de obrá não sabe mandar você vai lá e capina no lugar do cara e ele vem e ftca
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articulada) as ações que esta vindo do MEC e da SEDUC pra este município
são através daquele grupo, reuniu - se aqui e resolveu os problema da

educação em nosso município, então eu sente assim que todas as pessoas que

estavam aqui recebeu um CD daquele e a imagem de tantos dos índios que

estavam lá e não tiúa nada a ver com peixe e eu que demorei apenas 15

minutos porque nós tíúamos uma reunião marcada aqui pra uma hora ela

atrasou porque os técnicos da SEDUC falou assim num tem jeito da gente ir lá
na aldeia pra gente conhecer um pouco a aldeia, o que eu fiz eu peguei eles

terminou o almoço ali foi rapidiúo, foi mesmo na camiúonete da SEDUC,

eles coúeceram a aldeia e nos já voltamos. O que eles estavam fazendo lá pra

mim não interessa, isso eu não quero nem saber, mas sinte assim um pouco

doido em expor a imagem do pessoal da SEDUC a miúa imagem como

secretaria de educação que simplesmente foi pta fazer um trabalho' O

Vereador Reginaldo Diz: Eu só gostaria de lembra a vossa excelência que eu

denunciei o seúor prefeito, correto se vossa excelência apareceu por lá, vossa

excelência seria ate mesmo uma testemunha do que aconteceu lá.O Senhor

Jonas Diz; mas é obvro,
entendeu na foto, o Pessoal da SEDUC que tava trabalhando, agora você pegar

miúa foto colocar e entregar pra todo vereador, foi isso que eu achei assim,

sei lá eu tiúa que ter autorização pra vincular essa imagem, isto é o mars

justo, mas isto não vem ao caso eu só estou querendo deixar claro algumas

coisas, amaúã a gente val ter aqui um processo de requerimento de

investigação do Seúor João Teodoro, estaremos aqui Pra resPonder as

perguntas e dirigida a vossa pessoa que eu era o afual presidente da câmara em

2004 e essas alterações e a data não bate, então eu estarei resPondendo as

perguntas, no mais muito obrigado.A Presidente concebeu a Palavra à

vereadora Railda de Fátima; Uma boa noite a todos, eu gostaria de relatar

que eu estava na reunlao aqul, eu não estava lá na aldeia não.E quero disser

aos seúores aqui presentes que a uns dois anos atrás eu comecel a

acompaúar o trabalho da associação das mulheres, e no ano passado eu

piesenciei quando a associação das mulheres através da presl dente a Seúora

S ilvia fez uma solicitação pra tentar consegulr aqul pra Nova Nazaré um

processador de frutas, e esse Processador de frutas veio uma equipe aqui da

ceder pra ta colhendo dados e ver o que era viável pro município e constatou

que não seria interessante e sim uma fabrica de doce, e agora parece que esta a

camiúo acho que nova Nazaré será privilegiada com a implantação desta

fabrica de doce, e esta fabrica de doce será muito import ante porque estará

endendo não só atendera as mulheres da zona rural como também estará
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dando emprego aqui dentro da cidade, e muito importante que é pra ta vindo

uma equipe aqui essa semana, e inclusive a presidente da associação tem que

fazer um levantamento pra ta vendo qual é a produção de fruta que o nosso

município tem pra ta Passando pra eles quando eles vierem, então eu gostarla

de ta passando aqui pra vocês, e talvez vocês tem uma produção de fruta em

sua casa da procurando a seúora Silvia pra ta relatando isso em documento

pra quando essa equipe vir já ta tudo documentado e dando agilidade ai e

ajudar pra que essa Produção seja ai uma quantidade representativa pra ta

dando forças, pra realmente ta sendo implantada essa fabrica de doces aqui. E

no mais gostaria de convidar vocês pra estar aqui participando da reunlâo que

será a partir às nove horas da maúã, aonde foi votada pra ser aberta ao

publico, no ma is uma boa noite e muito obrigada a todos vocês. A presidente

concebeu a paIavra ao vereador Fabio Arruda Pereira: Boa noite a todos,

quero relatar sobre a indicaç ão dos computadores na sala da educação, a gente

vê que em todas as salas tem comPutador e Intemet disponível, eu fiz estagio

na escola e Percebi que não esta tendo esse equipamento lá disponível na sala

dos professores a onde mais precisa, o professor precisa fazer uma pesqulsar

pra orientar o aluno e não tem, e quero falar também sobre o tipo de educação

na escola que muitas vezes a gente joga culpa em cima dos professores a gente

se ai estudando fazendo o curso superior, onde a gente vê a questão do tipo de

ensino hoje no Brasil não se pode reprovar, é uma calamidade infelizmente a

b ente discuti muito eu e o nobre colega João a respeito dessa educação, muitas

ezes eu fui também aluno muito custoso terrível, chegava na Dona Maria que

foi secretária da escola muito tempo, então quando agente chegava a fazet

alguma coisa banal na escola, eu mesmo fiquei suspenso 15 dias e Não tiúa

essa de falar pra coÍrer a trás de nota não, deu quinze dias pro Amrda 1á se ele

quiser ele se vira, só que a gente era um aluno que tirava boas notas, e quando

chegada no terceiro biméstre já tava aProvado, hoje a gente vê essa

dificuldade, hoje se o Professor altera a voz com o aluno e denunciado, o

conselho no seu PaPel tem o nome de conselho só leva o nome de conselho

mas da conselho Mesmo eu nunca vi, então tem que trocar o nome Põe 1á

denunciante ou outra colsa o Pal trisca a mão no filho ali, ai correndo, eu Por

$
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exemp lo eu bato no meu filho ali miúa esPosa vai lá e denuncia, não num

vem, vamos falar com o Fabio ver qual é a causa informar a ele das leis que

câbe a ele os artigos, fazer meu PaPel de conselho, não eu vou 1á e de cara

busca a PM e ela o pai algema e é presídio' entendeu então são coisas que esta

na sociedade que é dificil de ser interPretada Pe las autoridades , pra mudar se

não vai ficar diÍicil principalmente na cabeça dos pequenos , entendeu e Igual
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eu venho colocando aqui educação não é só a parte do professor, hoje vamos

colocar 30% dos professores e 70 % dos pais.Isso e bem claro, quero falar

aqui também a questão de alguns posicionamentos tem muita gente que sai

quando a gente vai fala, deve de ser que gosta de ouvir a sessão parcialmente

né, só deve gostar de ouvir o que agrada a ele num gosta de ouvir outras

coisas, é igual o pião preguiçoso, muita gente trabalha pra te isso no serviço o

cara arruma a serviço enrola e quando vem o patrão hca preocupado, ou pega

a foice à enxada e trabalha dobrado, porque o patrão ta chegando e vai mandar

embora, entendeu então são essas coisas a população hoje ta bem inteligente

bem esperta a gente tem que tomar cuidado com esse tipo de funcionário

publico que a população e cargos eletivos elegem, é igual a historia do peão

preg.rlçoso quá .r, fa.i pra vocês, quando entra há ta longe da eleição vota ai

votã nôtu fiscal vota irregular, deixa o pau cair à folha ninguém ta aqui na

sessão, ninguém tem tanta preocupação o período eleitoral ta longe, há chego

no p..iodoileitoral agora menino veio o que vem por ai uma casquiúa o trem

virá grande, agora com nós aqui o trem vai arrebentar tudo, entendeu então

são dãterminadas situações,igual eu falei na outra sessão aqui a pessoa tem

que ter liúa direção postura, a população tem que entrar aqui na casa o

candidato quando senta na cadeira ele tem que ter um roteiro só, a pessoa vê o

traj eto dele, o primeiro voto dele e o ultimo voto em seqüência e não' não

porque entra ZdOg eu sento na cadeira e manda tudo que tiver irregular pode

mandar o trem ta bom pra mim vamos aprovar num tem vergonha de aprova'

;h.g* perto da eleiçãã, não é igual eu falei e pião preguiçoso'né porque. o

ori"- ot,ã*o"to e dessa forma o latrão che-ga nego da foiçada pra todo lado'

rnur à"Ãaó o patrão vaza o cara põe a foice debaixo do braço' porque o

p.oa,i i. longe vai vim daqui quatro anos beleza' agora quando o patrão ta em

ãi.u * p.ráu, fica bastánte preocupadas em desenvolver algum serviço e

tentar mástra alguma coisa que não foi feito antes'

ENCERRAMENTO: A Seúora presidente Isidora Madalena siqueira

Daniel agradeceu a presença de toàos ! 1o^n^'^ot:' 
para.próxima. Sessão

ordinária, qrre real\zaréto oià os de Maio de 2008' às 19:00 horas regimental'

;;;i; á"-;"nvidar a Senhora Renata pra fazer uso da tribuna livre' não

E tã"aá presente tenha uma boa noite' Desta para constar' eu' João Teodoro

niirr", rá secretaria, lavrei a pÍesente ?tu,-q"'. de acordo com o Regimento

i;*"" será considerada aprovada e assinada pelos demais vereadores'

f;\o-""* AJo S Dor*.\
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